

TAKARMÁNYBIZTONSÁGI POLITIKA

Az **IMPAVIDUS Trade Zrt.** tevékenységének középpontjában a magas színvonalú szolgáltatások és az általunk forgalmazott termékek biztonsága áll, amely biztosítja partnereink elégedettségét és ezáltal versenyképességünket. Arra törekszünk, hogy olyan termékeket forgalmazzunk, melyek kiváló minőségűek, és megfelelnek a legszigorúbb biztonsági követelményeknek. Tevékenységünket a vonatkozó törvények, rendeletek és hatósági előírások maradéktalan betartásával végezzük.


Az **IMPAVIDUS Trade Zrt.** – a GMP+ szállítói lánc keretében – takarmányozási célra kiegészítő takarmányokat és premixeket forgalmaz, melyek rendszeres laboratóriumi ellenőrzését a belső előírásoknak és a vevői elvárásoknak megfelelően biztosítjuk. Adminisztratív folyamatai során társaságunk termékbiztonsági rendszerre alapuló munkamódszert alkalmaz.

Ügyfeleink igényeinek és elvárásainak tudatában a célunk az, hogy minőség-, valamint takarmány-biztonsági szempontból is megfeleljünk elvárásaiknak. Ennek érdekében folyamatosan figyeljük a szolgáltatásainkkal és termékeinkkel szemben támasztott újabb és újabb vevői igényeket, elvárásokat, és azokat igyekszünk beépíteni a termékbiztonsági rendszerünkbe.

Kiemelten kezeljük a beszállítóink gondos kiválasztását, alapos értékelését, ezért rendszeresen minősítjük partnereinket. Mindazon beszállítóinkkal, akik azonosulnak cégünk takarmánybiztonsági célkitűzéseivel, hosszú távú, kölcsönösen előnyös kapcsolatot kívánunk kialakítani, így erősítve a beszállított alapanyagok biztonságát. Együttműködő partnereink számára biztosítjuk a termékbiztonsági rendszerünk alapelveinek, és az ebből fakadó feladatok ellátásának megismerését annak érdekében, hogy tevékenységük megfeleljen és illeszkedjen az **IMPAVIDUS Trade Zrt.** termékbiztonsági rendszerébe.

Az **IMPAVIDUS Trade Zrt.** vezetése elkötelezett a GMP+ B3 szabvány előírásainak és követelményeinek megfelelő termékbiztonsági rendszer hatékony működtetésében, biztosítja a közösen kidolgozott, meghatározott célok eléréséhez szükséges feltételeket, és minden szinten támogatja és megköveteli a folyamatos képzést és önképzést. A rendszer állandó tökéletesítése és továbbfejlesztése társaságunk minden dolgozójának kiemelt feladata és felelőssége, mert bízunk abban, hogy ily módon folyamatosan fenntarthatjuk és tovább növelhetjük vevőink elégedettségét, valamint alacsony szinten tarthatjuk a vevői panaszok számát. A bevezetett termékbiztonsági rendszerrel biztosítékot és bizonyítékot kívánunk szerezni és szolgáltatni vevőink és önmagunk számára, hogy folyamataink szervezeten és ellenőrzöten történnek, hogy minden ésszerű óvintézkedést megtettünk termékeink felhasználóinak védelme biztosítására. A minőségi munka társaságunknál alapkövetelmény, mely a mindennapi munkafolyamataink részeként érvényesül. Politikánk a biztonságot befolyásoló problémák megoldására, a biztonságot rontó tényezők nyílt feltárására, a biztonság mindenkor javítására és továbbfejlesztésére irányul. Céljaink elérésében kitüntetett szerepet szántunk és szánunk a partnereinkkel folytatott állandó információcserének, a folyamatos önképzésnek, valamint a szakmai továbbképzéseknek.

Hatvan, 2017. április 03.



Nagy Sándor György
az Igazgatóság elnöke, cégvezető

IMPAVIDUS

TERMÉSZETES MEGOLDÁSOK
AZ ÁLLATTENYÉSZTÉSBE



IMPAVIDUS Trade Zrt.

3000 Hatvan, Kosztolányi út 27.

Adószám: 25438330-2-10